
 

 

 

Професійне навчання та надання ваучерів.  

Відповідно до постанови КМУ від 15.09.2023 №984службою зайнятості 

 організовується професійне навчання учасників бойових дій та осіб з 

інвалідністю внаслідок війни, які не зареєстровані в службі зайнятості як 

безробітні. Ветерани мають можливість незалежно від рівня їх освіти пройти 

підготовку, перепідготовку або підвищення кваліфікації в Центрах 

професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості за 95 

ліцензованими професіями та 365 освітніми програмами.  

Навчання може здійснюватися як за очною (денною, вечірньою), так і 

дистанційною, дуальною формами, або їх поєднанням. Строк навчання — до 

6 місяців. Під час навчання забезпечується безоплатне проживання як 

учаснику бойових дій, так і особі, що її супроводжує (якщо навчання 

проходить особа з інвалідністю І групи), а також компенсація їх проїзду. 

Після закінчення навчання слухачам видається документ державного зразка 

про присвоєння відповідної кваліфікації. 

Фінансування такого професійного навчання та пов’язаних із ним 

витрат здійснюється коштом Фонду загальнообов’язкового державного 

соціального страхування України на випадок безробіття.  

Подати заяву на навчання та більше інформації щодо навчання за 

посиланням: https://dcz.gov.ua/profnavch/ubdptu 
 

Громадяни, які мають професійну-технічну  чи  вищу освіту, не 

зареєстровані у службі зайнятості як безробітні, можуть безоплатно отримати 

від служби зайнятості ваучер на навчання та підвищити свій професійний 

рівень. Ваучер на навчання дає можливість пройти перепідготовку за 

робітничими професіями, підвищення рівня освіти, підвищення кваліфікації 

або спеціалізації та підготовку за спеціальністю для здобуття рівня магістра.  

Ваучери видаються окремим  категоріям громадян, зокрема і 

демобілізованим учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок 

війни,  за  затвердженим Мінекономіки переліком професій та 

спеціальностей.  

Вартість ваучера не може перевищувати 10-кратного розміру 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб, на сьогодні - це майже 30 200 

грн. Якщо вартість навчання перевищує цю суму, то роботодавець або 

фізична особа доплачує різницю самостійно. 

З інформацією, як отримати ваучер на навчання, можна ознайомитись 

на сайті Державної служби зайнятості у розділі «Навчання» або за 

посиланням: https://dcz.gov.ua/profnavch 

Подати заяву на отримання ваучера: https://dcz.gov.ua/profnavch/voucher 
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